

AB HOF TANULMÁNYÚT JELENTKEZÉS - ÉRTÉKELÉSI KRITÉRIUMOK

A jelentkezők értékelését az ARCCHAD projekt két szakmai projektpartnere végzi:

magyar oldalon P1-KIS (Kislépték Egyesület, www.kisleptek.hu,

szerb oldalon P2-AGS (Kertészek Egyesülete, Zenta, <https://agsenta.org/>).

Külön értékeli a jelentkezőket és az együttes pontszámok átlaga határozza meg a jelentkezők rangsorolását.

A projekt megvalósításában résztvevő projektpartnerek által előre meghatározott, elsősorban objektív szempontokra épülő főbb kritériumok:

- Jelentkezési sorrend.
- Családi gazdaság.
- A jelentkező olyan diverzifikációs mezőgazdasági vállalkozás, amely nyitott arra, hogy innovatív eszközöket alkalmaznak a gazdaságában a klímaváltozás hatásainak csökkentésére
- A jelentkező motivált a részvételre, indoklásában kitér erre.

ÉRTÉKELÉSI TÁBLÁZAT

	KRITÉRIUM	ÉRTÉKELÉS	PONTOZÁS AGS (SRB)	PONTOZÁS KIS (HU)
0	A jelentkezés sorszáma	1-5. – 5 pont 6-10. – 4 pont 11-15. – 3 pont 16-20. – 2 pont		
1	Jelentkező működési területe egybeesik az Interreg VI-A Magyarország-Szerbia Program területeivel	Ha igen - 5 pont Ha nem - 0 pont		
2	A gazdaság mérete 5 ha alatti	Ha igen - 5 pont Ha nem - 0 pont		
3	A gazdaság több típusú gazdálkodással is foglalkozik	1-5 pont között, attól függően hány területet jelölt a jelentkező		
4	A gazdaságnak van élelmiszer feldolgozó kapacitása	Ha igen - 5 pont Ha nem - 0 pont		
5	A gazdaság már működtet agroturisztikai tevékenységet vagy ha nem, tervezi	Ha nem – 0 pont Ha nem, de tervez - 3 Ha igen – 5 pont		
6	A gazdaság családi gazdaságként működik. Több családtag is részt vesz gazdaság a működtetésben.	Ha nincs családtag – 0 1-5 pont, attól függően hány családtag dolgozik a gazdaságban. Max. 5 pont		
7	Több alkalmazott klímatudatos eszközt/megoldást is megjelölt.	Említésenként 1 pont, max. 5		
8	A részvételi szándék indoklásának és motiváltság erősségének értékelése	1-5 pontig adható értékelés		
	ÖSSZESEN		.../40	.../40
	ÁTLAG ELÉRT PONTSZÁM:	 / 40	
	DÖNTÉS (A MEGFELELŐ VÁLASZ ALÁHÚZANDÓ)			
	UTAZÁSRA JAVASOLT	TARTALÉK LISTA	UTAZÁSRA NEM JAVASOLT	